

博才学校2021年艺考生文化课冲刺报名中

博才历经16年发展,陆续研发了一系列适合艺考生文化课学习的整套完整的教学规范化,师资力量雄厚,教学经验丰富,考点把握准确。小班授课,封闭管理,名额有限。现已开课,欢迎实地考察,可先试听后入学。联系电话:13011983495(微信同号) 地址:沧州市新华桥沧州电大对过五楼

3个月攒下300多公斤硬币

共5万余元,有需要硬币的人可以找他兑换

本报讯(记者姚连红)市民王先生在市区多个小区、商店投放了多台自助售卖机。最近3个月来,他陆续从机器设备中清理出大量硬币。目前,他还有300多公斤硬币,价值5万余元。由于现在人们对硬币的需求量不大,硬币遭遇兑换难。昨天,王先生向本报求助,希望需要硬币的人找他兑换。

“这些已经打包好了,兑换了一些出去,还剩下5万多元的硬币。”昨天,市民王先生看着堆放在公司角落里的硬币有些犯愁。一袋袋硬币整齐摆放在地上(图一)。旁边有几名工作人员蹲在地上将近日陆续运到公司的硬币进行分类、打包、称重(图二)。

王先生说,为方便市民,有些自助售卖机除了可以刷卡支付或者扫描二维码支付外,还保留了投币支付的功能。每隔一段时间,王先生都会让工作人员清理设备中的硬币。这3个月来,经过整理,王先生发现竟然清理出6万余元硬币。“有些硬币已经被常联



图一

系的老客户兑换走了,还有一部分每隔几天就送到银行兑换。”王先生说,由于现在硬币需求量不大,硬币兑换的速度有些慢,现在还有5万多元没有兑换出去。

记者了解到,这些硬币只有1元和5角两种。工作



图二

人员经过筛选后分类、称重、装袋。一袋1元的硬币和一袋5角的硬币价值均为500元。

(如果您需要硬币可以与王先生联系兑换。1000元起兑。市区范围内,王先生可以免费将硬币送上门。您可

以拨打电话0317-7770070与王先生联系,也可以拨打电话15533789021与记者联系。)



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



热心警察帮捡大衣

市民张女士:12月3日,我在市区万润悦港城西边的十字路口准备过马路时,看到一件大衣从一辆满载货物的电动三轮车上掉了下来。司机没有察觉。正在等红灯的一位警察看到后,立刻跑过去拾起了掉在地上的大衣,一边喊着“衣服掉了”,一边向电动三轮车追去。那位警察追上电动三轮车后,将大衣重新放到了电动三轮车上。

为拾金不昧行为点赞

市民张先生:前几天,我经过市区新华东路与清池南大道交叉口附近时,钱包不慎从衣服口袋中掉了出来。当时,我没有察觉。钱包里有400多元现金。后来,在沧州商城工作的马女士捡到了钱包。她通过钱包里的通讯录联系到了我的家人,并将钱包还给了我。我借贵报向马女士表示感谢。

彭爱 整理

市区永安南大道与九河西路交叉口东北角

游园路灯不亮 市民出行不便

相关部门:会尽快前去维修

本报记者 崔春梅 摄影报道



【市民反映】近日,有市民向记者反映:市区永安南大道与九河西路交叉口东北角的小游园,有两盏路灯不亮。市民一早一晚在游园里锻炼、遛弯时,路上黑漆漆的,很不方便。

【现场调查】12月7日晚上7点30分,记者来到市区永安南大道与九河西路交叉口看到,交叉口东北角是一个小游园。游园里安有太阳能路灯。其中编号为经南游园004路灯内的大部分灯珠不亮,编号为经南游园005的路灯出现破损,露出了里面的零件,已经完全不亮(左图)。附近的路黑漆漆的。

一位市民告诉记者,这两盏路灯出现故障已经有几天了。每天早晨和晚上,她都会在附近锻炼。路上黑漆漆的,她感觉经过这里很不方便。

【相关部门】随后,记者就此事联系到市园林局绿化养护处的工作人员。对方表示,此处的路灯管理与维修,已移交给市城市管理综合行政执法局亮化科。

记者又联系了市城市管理综合行政执法局亮化科。工作人员表示,马上安排人员前去查看情况,尽快进行维修。

扫码看视频 新闻料更多

市区永安南大道与九河西路交叉口东北角的小游园,两盏路灯不亮,给行人带来不便……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



市区朝东北路与永安北大道交叉口西南角

路面遗留底座 行人躲着走

市城管部门:安排人员现场核实情况

本报记者 李小贤 摄影报道



【市民反映】日前,市民孙女士向记者反映:市区朝东北路与永安北大道交叉口西南角附近,有3个破损的金属底座。这些底座遗留在那里已经很长时间了。行人经过时,都躲着走。

【现场调查】昨天,记者来到市区朝东北路与永安北大道交叉口。在路口西南角附近,记者看到了市民反映的3个金属底座(上图)。这3个金属底座距离南侧马路牙子1米多远。底座高约10厘米,下端为圆形,由螺丝固定在地面上。底座的顶端有被切割过的痕迹,有的边缘看上去很锋利。

现场,记者看到很多骑自行车、电动车的行人在此经过。他们小心翼翼地避开这些底座。在附近工作的孟先生告诉记者,这些破损的金属底座已经存在很长时间了,估计是清除什么设施时留下的。这些金属底座虽然不大,但如果注意不到的话,就很容易绊倒人,相关部门应

该将它们清走。

【市城管部门】随后,记者就此事采访了市城管部门。工作人员表示,马上安排人员到现场核实情况。

扫码看视频 新闻料更多

市区朝东北路与永安北大道交叉口西南角附近,有3个破损的金属底座……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

